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FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-2 feladatlap

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Ugyelj a megfelelé idébeosztisra és a kiil-
alakra! A megolddsra osszesen 45 perced van. Az utolsé (10.) feladatra legalabb 10 percet szdanj!
Jo munkat kivanunk!

1.

Az alabbi szoveg mondatait osszekevertiik. frd a mondatok betiijelét a karikakba a megfele-
16 sorrendben!

Az elso mondat a helyén van!

1. A kozépkorban a tavolsagi kereskedelem nagyon veszélyes foglalkozas volt.

2. Mindezek miatt a kereskedoknek vagyonuk és életiik védelmérdl is gondoskodniuk kel-

5.
6.

lett.
A hosszi utakon szamtalan rabld, fosztogato leselkedett a kalmarokra.

A fegyveresek fenntartasa sok pénzbe kertilt, ez megdragitotta a messzir6l hozott termé-
kek arat.

A rablok nemcsak kifosztottdk az Giton lévOket, hanem gyakran az életiiket is elvették.

Fegyveres kiséretet fogadtak maguk mellé, akik megvédték Oket.

A mondatok helyes sorrendje: @ Q Q O O C

a] |

Helyezd a szavakat a megfeleld mondatokba! Csak a sz sorszamat ird a pontsorra!

1. ment
2. mentet

a) A vizbél ki........... kislany sapadtan fekiidt a parton.
3. mentett

b) Mellette iilt a fiatalember, aki meg........... :
4. mentettet

c) Aki........... koriilalltak a kivancsiskodok.
5. mentetett

6. mentette

d) Tedd mondatba az alahzott SZOt! .........cviiiiiiie e

o0 ||
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Az egymas ala irt harom-harom szohoz ugyanaz az utétag, illetve elétag tartozik. Z
4 . C
Ird be a hidnyz6 szavakat!

a) ké b) ember

Véros> .............................................. < vihar
sor hanyo
C) irodalom
........................ < Varos
bajnok

Folytasd a szolancokat még harom-harom széval a szétagolas szabalyai szerint! Z
a) kacsa, CSa.....c.ccceviennns ) e ————— L e
B) tetd,  tO..eereeereinn. s e s e
Judit allitasat hasonlitsd 6ssze a felsorolt lehetdségekkel! Karikdzd be azoknak a lehetdsé- E
geknek a betlijelét, amelyek esetén Judit allitasa igaz, és huzd at azokét, amelyek esetén
Judit &llitasa hamis! Z

Judit allitasa: CSAK AKKOR MEGYEK SETALNI HA KESZ LESZEK A LECKEMMEL,

DE AKKOR MINDENKEPPEN.
Lehetéségek: a) Készlesz a leckéjével. Sétalni megy.

b) Kész lesz a leckéjével. Nem megy sétalni.
€) Nem lesz kész a leckéjével. Sétalni megy.

d) Nem lesz kész a leckéjével. Nem megy sétalni.
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Alkoss két-két mondatot a megadott szavakkal gy, hogy benniik a szavaknak mas-mas je- Z
lentése legyen!
a) megint: @ ..........................................................................................................................
b) mentek: @ ..........................................................................................................................
Talald meg a kozmondasokhoz ill3 jelentésmagyarazatot! frd a megfeleld szamot a betiije- Z
lek utan!
c
d
Kozmonddsok:  a) ... Tobbet ér egy kérdezem szaz keresemnél. €
b) ... A messze harangnak késore jO hangja.
C) ... Inké&bb has hasadjon, mint étel maradjon.
d) ... Tobb szem tobbet lat.
e) ... Ne hajigaljon az, akinek tivegbdl van a haza!
Jelentésmagyarazatok:
1. Nem lat jol valamit, ezért felteszi a szem- 5. Ne kritizaljon masokat, aki maga sem hi-
uvegét. batlan!
2. Tobb ember tobb oldalrél meg tud vala- . Nagyon kivancsi.
mit vizsgalni.
. Ha kdozel a segitség, hamarabb megérke-
3. Csak magéaban bizik. zik.
4. Egylink, ne hagyjunk maradékot a tdnyé- 8. Idot takarit meg, aki megkérdezi a tapasz-
ron! taltabbakat.
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Kanyadi Sandor: Nyar

1. Ballag a Kiikiilld 3. Siitteti a nappal 5. Aztén jon a szelld,

meg-megallva baktat,
szinyogokat fogdos
a kicsi halaknak.

. Vén bivaly modjara
olykor kedve szottyan
el-ellustalkodni

a nagy kanyarokban.

hosszasan a hatat.
Ha ott lennél, mélye
legmélyét is latnad.

. Am a lustasaga

csak amolyan latszat.
Ilyenkor gytijti be
illatat a nyarnak.

s csillagokig szarnyal
a nyari Kiikiillé
esti illataval.

SQ|= ||| |T|D

a) frd ki a versbél, mi mindent csinal a Kiikiill3!

b) Milyen 1d6 jellemzi a kdlteménybeli tajat? Huzd alé a helyes valaszt!

valtozo  meleg  forro  szeles

c¢) Egészitsd ki a mondatot a kivalasztott szoval!

Nyaron a Kiikiill vizéllasa (vizmagassaga) ..........cccocevevueeruereneenencns .

magas  megaradt  sekély  kozepes

d) Igazold allitasodat a versbol vett id€zettel! ..........ocoviiiiiiiiiii

f) Huzd ala a vers egészére érvényes igaz allitast!
— Nyaron a foly6 kényelmesnek, lustanak tiinik.
— A nyari Kikillo vize tiszta, 4tlatszo.
— A lassan kanyarg6 foly6 kedveli a szell6hozta illatokat.

— A Kiikiill6 sztinyogokat fogdos a halaknak.

0) Kit idéz fel benned a versben szerepl6 folyo képe? Huzd ala a helyes valaszt!
egy nyujtozkodo, dsito gyermeket egy kényelmesen siitkérezé macskat

egy mélyen alvo oriast egy meheket befogo méhészt

h) ird le a harmadik versszak (ko1t6i kép) lényegét egy mondatban!
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9.| Viélaszolj az alabbi tréfas kérdésekre! Vialaszodat indokold a dolt betiis szolas jelentése
alapjan!

a) Melegitheti-e a siit6t, akinek van siitnivaloja?
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10.
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frj fogalmazast az alabbi cimmel! (Talalj ki egy olyan érdekes torténetet, amelyet a feln6t-
tek mésképp latnanak, hiszen mar régen voltak gyerekek!)

Ezt a felnéttek tigysem értenék
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